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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO 
TÉCNICA DE AVALIAÇÃO DE PROVA 
DE CONCEITO DA AGÊNCIA DE 
FOMENTO DO ESTADO DE MATO 
GROSSO S/A – DESENVOLVE MT. 

 
 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e cinco, às 9h30min, na sede da Agência de Fomento do Estado de Mato Grosso S/A – 
DESENVOLVE MT, inscrita no CNPJ sob o nº 06.284.531/0001-30 e NIRE nº 5130000782-7, 
localizada na Rua Engenheiro Edgar Prado Arze, nº 215, Centro Político Administrativo, CEP 
78049-909, na cidade de Cuiabá, capital do Estado de Mato Grosso, realizou-se a aplicação da 
Prova de Conceito (POC), conforme previsto no Termo de Referência do Edital de Pregão 
Eletrônico nº 02/2025, vinculado ao processo administrativo 
DESENVOLVEMT-PRO-2024/02656. A atividade foi conduzida conforme os critérios objetivos 
estabelecidos na Ficha de Avaliação e no Plano de Aplicação da POC, estando presentes os 
membros da Comissão Técnica designada pela Portaria nº 023/2025 - DESENVOLVE MT, 
composta por: Sra. Carolina Manoela Brunini Moumer Gonçalves – Presidente; Sr. Giovany de 
Arruda Ferreira Leite – Membro; Sr. Marcos André Ribeiro Gomes – Membro; Sra. Gleice Correa 
Leite de Aguiar – Membro; Sra. Cristiane Urias Santos – Membro; Sr. Benedito Xavier de 
Campos – Membro, registrando-se a ausência da Sra. Janaina da Silva Batista. Compareceram 
presencialmente à aplicação da POC três representantes da empresa BK Instituição de 
Pagamento, 1ª colocada no procedimento: Vitor Hugo Hyppolito Galvani, Antonio José Perrino 
Bitarian e Caio Henrique Hyppolito Galvani. Também estiveram presentes, de forma presencial, 
dois representantes da empresa Integra Software e Sistemas Ltda., 3ª colocada no 
procedimento: Pedro Henrique Assis Schreiner e João Ribeiro de Lima Neto. Participaram, ainda, 
de forma online, seis representantes da empresa Volús, também 3ª colocada no procedimento. 
Antes do início da aplicação da prova, as empresas observadoras (Integra e Volús) foram 
orientadas de que suas manifestações deveriam ser realizadas em momento oportuno, a ser 
disponibilizado após a aplicação da POC, de forma a garantir que as atividades transcorressem 
sem interferência de terceiros, excetuando-se os membros da Comissão de Avaliação. Durante a 
aplicação, todos os tópicos constantes na Ficha de Avaliação foram analisados item a item, sendo 
que cada membro da Comissão Técnica realizou suas respectivas anotações para posterior 
deliberação quanto ao resultado. Por volta das 10h30min, foi realizado um intervalo de 10 (dez) 
minutos, retomando-se as atividades logo em seguida. Às 11h35min, a Sra. Carolina informou 
sobre a pausa para o almoço, acordada entre os presentes para ocorrer das 11h35min às 13h. Após 
o intervalo, deu-se continuidade à aplicação da prova. Concluídas todas as verificações, os 
interessados foram informados de que disporiam de dois (2) dias úteis para apresentação de 
manifestações quanto à aplicação da prova. Foi esclarecido, ainda, que somente após a análise 
dessas manifestações a Comissão Técnica se reunirá novamente para deliberar sobre o resultado 
final da POC. A Comissão Técnica agradeceu a colaboração de todos os presentes. A reunião foi 
encerrada às 14h40min. 

Informações adicionais estão disponíveis no site da 
Desenvolve MT (https://www.desenvolve.mt.gov.br/institucional/editais2025), e os links das 
gravações e demais documentos serão encaminhados aos e-mails dos representantes das empresas 
interessadas. 
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Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, 

que, após lida e conferida, foi assinada por todos os membros da Comissão Técnica presentes. 
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Carolina Manoela B M Gonçalves 
Presidente da Comissão Técnica 

Desenvolve MT 
 
 

Giovany de Arruda Ferreira Leite 
Membro da Comissão 

 
 
 
 

Marcos André Ribeiro Gomes 
Membro da Comissão 

 
 
 

Gleice Correa Leite de Aguiar 
Membro da Comissão 

 
 
 

Cristiane Urias Santos 
Membro da Comissão 

Benedito Xavier de Campos 
Membro da Comissão 
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